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#BICIKLIZAM#

Subota, 9. ožujak 2019. bit će upisana u porečkoj turističkoj povijesti kao dan starta i održavanja

17-tog izdanja biciklističkog Trofeja Poreč. Direktor TZ Poreč Nenad Velenik i direktor

biciklističke utrke Trofej Poreč Ivica Gržinić, u nazočnosti predstavnice IRTA-e Jelene Latin,

člana biciklističkog kluba i ekipe Meridiana Kamen Team Antonia Baraća te trenera ekipe Vinka

Polončića javnosti su predstavili i najavili biciklistička događanja na 17-tom trofeju Poreč.

- Etablirali smo se posljednjih petnaestak godina kao destinacija koja je prepoznala pozitivan

efekt otvaranja turističke predsezone uz «pomoć» bicikla i podrškom organizatorima kvalitetnih

biciklističkih utrka pa sa zadovoljstvom pozdravljamo i start 17. izdanja Trofeja Poreč, rekao je

direktor TZ Poreč Nenad Velenik. Cilj nam je «kroz» biciklizam, budući imamo idealne uvjete za

ovakve sportske manifestacije, privući što veći broj klubova i biciklista kojima će utrke i pripreme

postati njima motiv za dolazak u Poreč a destinaciju uvrstiti u kalendar priprema ekipa i

pojedinaca u svim dobnim natjecateljskim skupinama tijekom cijele kalendarske godine a

posebno u pred i post turističkoj sezoni, istaknuo je Velenik.

Time ćemo, kako je naglasio, na području TZ-a tijekom ovogodišnje turističke predsezone

ostvariti oko 10.000 noćenja.

Start 17. Trofeja Poreč zakazan je, kako je rekao direktor utrke Ivica Gržinić u 11 sati ispred

hotela Parentium u Zelenoj laguni. Biciklisti će trasu utrke do Tara a potom do Labina i Poreča,

u dužini od 156 kilometara, odraditi u šest krugova a na cilju u Taru očekuju se oko 15 sati.

Kako je rekao Gržinić na 17. Trofeju Poreč startat će, prema propisu UCI-ja, 29 ekipa sa 176

biciklista.

Bicikliste BK Meridiana Kamen Team predvodit će Antonio Barać, koji je na održanom Trofeju

Umag zauzeo 20 mjesto. Trasa 17. Trofeja Poreč nešto je zahtjevnija u odnosu na utrku «oko»

Umaga, s više uspona, pa Barać, kako je rekao trener ekipe Vinko Polončić, ima na «terenu»

koji mu više odgovara i veću šansu za dobar plasman.
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